

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000946

Estado da Bahia - terça-feira, 12 de novembro de 2024

Ano 9

Dispensa

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Dispensa de Licitação N° 004/2024

Processo Administrativo - PA 012/2024

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições: Reconhece nos termos do disposto no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, a situação de dispensa de licitação para escolha do prestador de serviços de engenheiro civil especializado para obra de reforma, para elaboração de planilha orçamentária, acompanhamento com dedicação exclusiva, fiscalização e medição da reforma da parte externa dos prédios da Câmara Municipal de Mucuri.

OBJETO: Contratação de engenheiro civil especializado para obra de reforma, para elaboração de planilha orçamentária, acompanhamento com dedicação exclusiva, fiscalização e medição da reforma da parte externa dos prédios da Câmara Municipal de Mucuri.

CONTRATADO: - GUTTEMBERG NASCIMENTO SALOMÃO SERVIÇOS DE ENGENHARIA E ARQUITETURA, CNPJ Nº: 21.529.852/0001-40, estabelecida na Rua Itapetinga, nº 104, sala 05, Bairro Gazzinelândia, Distrito de Itabatan, Município de Mucuri/, Estado da Bahia, CEP: 45.936-000.

Valor Global R\$ 37.804,00 (TRINTA E SETE MIL E OITOCENTOS E QUATRO REAIS).

Mucuri/BA, 12 de novembro de 2024.

Alexandre Deolinda Seixas Presidente



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000946 Estado da Bahia - terça-feira, 12 de novembro de 2024 Ano 9

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

HOMOLOGAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO № 004/2024

Contratado: — GUTTEMBERG NASCIMENTO SALOMÃO SERVIÇOS DE ENGENHARIA E ARQUITETURA - Objeto: Prestação de serviços de engenheiro civil especializado, para obra de reforma, para elaboração de planilha orçamentária, acompanhamento com dedicação exclusiva, fiscalização e medição da reforma da parte externa dos prédios da Câmara Municipal de Mucuri. — Valor global: R\$ 37.804,00 — Amparo Legal: artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2024 e suas alterações — Data: 12/11/2024 — Processo Administrativo nº 0122024 - Dispensa nº 004/2024.

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO № 027/2024

Contratado GUTTEMBERG NASCIMENTO SALOMÃO SERVIÇOS DE ENGENHARIA E ARQUITETURA – Objeto: Prestação de serviços de engenheiro civil especializado, para obra de reforma, para elaboração de planilha orçamentária, acompanhamento com dedicação exclusiva, fiscalização e medição da reforma da parte externa dos prédios da Câmara Municipal de Mucuri. – Valor global: R\$ 37.804,00 – Vigência: 12/11/2024 a 31/12/2024 - Data do Contrato: 12/11/2024 – ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS - Presidente.